

行政强制法草案修改后增加规定 加处罚款或滞纳金拟封顶

据新华社北京10月24日电(记者 刘奕湛 周婷玉)河南有一辆吊车被查出欠缴养路费,其中欠缴本金不到6万元,而滞纳金却高达49万元。这一案件曾引起人们的争议。

24日提请十届全国人大常委会第三十次会议进行第二次审议的行政强制法草案关注到了这一类现

实问题,并增加规定对这一情形进行规范。

修改后的草案明确:“加处罚款或者滞纳金的数额不得超出金钱给付义务的数额。”这等于对行政机关加处罚款或者滞纳金的数额封了顶。

行政强制法草案明确,行政机关依法作出金钱给付义务的行政决定,当事人逾期不履行的,行政机关

可以依法按日加处罚款或者滞纳金。加处罚款或者滞纳金的标准应当告知当事人。

全国人大法律委员会研究认为,行政处罚法和税收征收管理法对加处罚款和滞纳金的比例已经分别作了规定,建议删去“按日加处罚款的比例不得高于百分之三。按日加处滞纳金的比例不得高于千分之二”的规定,同时增加规定:“加处罚款或者滞纳金的数额不得超出金钱给付义务的数额。”

行政强制法草案还规定,行政机关依法实施罚款超过30日,当事人仍不履行的,有行政强制执行权的行政机关可以采取划拨存款、汇款或者拍卖查封、扣押财物的方式强制执行。

对限制人身自由的强制措施期限作出规定

草案二审稿规定:“实施限制人身自由的强制措施的目的已经达到或者条件已经消失,应当立即解除。”

审议中,有些常委会委员提出,限制人身自由的强制措施,应有更严格的程序约束。草案对查封、扣押财产的期限有规定,但对限制人身自由的强制措施没有规定期限,应

加以规定。

全国人大法律委员会经研究认为,限制人身自由的强制措施期限在单独行法中都有具体规定。因此,在关于行政强制法草案修改情况的汇报中,建议增加规定:“实施限制人身自由的强制措施的目的已经达到或者条件已经消失,应当立即解除。”

我国拟立法禁止超范围查封扣押财物

行政强制法草案增加相关规定,对查封、扣押的财物范围进行了规范和限制。

全国人大法律委员会建议增加规定:“查封、扣押的物品限于涉案财物,不得查封、扣押与违法行为无关的财物。”

同时行政强制法草案相应地

增加对违反这一规定的法律责任:“行政机关扩大查封、扣押、冻结范围,或者使用或者损毁查封、扣押的场所、设施、财物,给当事人造成损失的,依法给予赔偿。对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予行政处分。”

评论 07102511301

11:15 上午首发

岛内投信基金可买大陆股票
台经济主管部门昨宣布

据新华社北京今日电 据台湾媒体报道,台经济主管部门24日宣布,开放岛内投信基金投资大陆股票。岛内业者发行的海外基金、全权委托投资资产投资大陆地区股票、香港H股与红筹股的比例为:投资大陆地区股票上限为基金或账户净资产价值的0.4%,投资香港H股与红筹股合计上限为10%。

据报道,台“经济部”近期将配合修正“在大陆地区从事投资或技术合作许可办法”,增订岛内投信基金投资大陆有价证券相关规定。

台“金管会”官员表示,开放后可让岛内投信基金作部分的资产配置,有助其提升风险管理能力。

有岛内民意代表表示,岛内基金可以投资大陆、香港股票后,从对等原则来看,台行政部门接下来应开放大陆资本投资台股。

温州街头出现文明礼让手势

据新华社温州10月24日电(记者 沈锡权)走在温州市街头的斑马线上,时不时会有人面带微笑“竖起拇指”或“伸出手掌”,这两个动作正是温州市新推出的“斑马线文明礼让手势”。

“竖起拇指示意礼让”“伸出手掌摇示先行”,礼让手势、礼让提醒牌在温州市街头亮相,成为这个沿海城市的一道文明风景线。

深圳曝光一批短斤缺两酒楼

据新华社深圳10月24日电(记者 王传真)深圳市消委会23日向社会公布了对市内134家酒楼计量器具抽查的结果,有37家酒楼使用“8两秤”(粤语,指标示1市斤实际只有8市两的秤)和“9两秤”“7两秤”被曝光。

主要作弊行为有安装作弊开关、设置密码等。知名海鲜酒楼品牌企业南岗渔村、金泰海鲜酒楼、金名苑鱼翅酒家都被查出使用“8两秤”。

两块奇石 拼出“嫦娥奔月”



▲火箭升空

▲卫星绕月

银川医生开“天书”被罚款

据新华社银川10月24日电(张娟)为了杜绝医疗处方像“天书”,患者看不懂,药师看不清等现象的发生,银川市妇幼保健院已曝光不合格处方130张,每张处方对开方医生罚款50元。

据该院医务科负责人介绍,

今年5月1日,卫生部实施新的《处方管理办法》,该院每个月都会找出一些具有代表性的不合格处方予以公开曝光。不合格处方存在的主要问题是空白处没有划线,处方多处涂改,处方字迹潦草等。

重庆福彩营销员将持证

据新华社重庆今日专电(记者 郭立)近日,重庆市首个福利彩票营销员职业资格认证培训班在巴南区举行,来自重庆主城区重点区域的80多名投注站专卖店营销员参加了培训。今后,重庆福利彩票营销工作开始实施职业资格认证制度。

目前,重庆市已建2700多个福利彩票投注站,从业人员6000人。为提高福利彩票发行管理水平,提升营销员的综合素质,重庆市决定推行福利彩票营销员职业资格认证制度。这项工作从2007年10月起实施,计划两年内在全市普遍推广。

糖尿病患者呈现低龄化趋势

饮食锻炼有助儿童预防

炎等病毒感染。二是饮食方面,婴儿出生后最好8个月以后才进行牛奶喂养,否则患糖尿病的概率会增大,食物对婴幼儿糖尿病有一定影响。三是与基因有关,目前医学界认为新生儿糖尿病与遗传基因

有关,父母可能有遗传基因,在自己身上并没有体现,却在孩子身上体现出来。”田浩明建议妇女从孕期到产期都应加强遗传筛查,儿童也应该注意低糖低脂的健康饮食,加强锻炼。

陕西“华南虎照片”事件追踪

国家林业局将组织专家赴镇坪县

开展华南虎野外调查

据新华社北京10月24日电(记者 董峻)国家林业局有关部门负责人24日就陕西省镇坪县报告发现野生华南虎一事接受记者采访时表示,国家林业局决定组织专家赴当地进行野生华南虎资源状况专项调查。

这位负责人说,陕西省镇坪县历史上曾是华南虎的重要分布区之一,近年来随着天然林保护、野生动植物保护等林业重点工程的实施,当地生态状况明显改善,野生动物栖息地环境得到恢复,野生动物物种群明显增多。国家林业局对陕西省林业厅及当地林业部门为预防性保护华南虎采取的清山清套、禁猎和划定自然保护区等积极措施表示肯定。

和中
WellTrend
投资咨询有限公司

公安部认证机构,多年经验,
无代理费

华东地区仅此一场说明会
沪公准字第2002028号

美国宾夕法尼亚州投资移民官方说明会

欢迎登陆: www.51im.com.cn

时间: 10月27日下午2点

宾夕法尼亚中国中心

地址: 南京西路399号明天广场A403室

另有加拿大澳洲投资移民,技术移民多种选择 祝你成功

预约咨询热线: 53966363 24H热线: 13391125400

欢迎登录: www.welltrend.com.cn 地址: 上海市淮海中路222号力宝广场17层 邮编: 200021

劳动争议调解仲裁法草案明确规定劳动争议仲裁不收费

新华社北京10月24日电(张晓松 杜文景)“劳动争议仲裁不收费。”全国人大常委会24日进行二审的劳动争议调解仲裁法草案对劳动争议仲裁作出明确规定。

今年8月,全国人大常委会对劳动争议调解仲裁法进行了二审。草案第五十条规定:“仲裁员参加仲裁活动,劳动争议仲裁委员会给予交通、就餐等费用补助。”

有些常委会委员、地方部门提出,劳动争议仲裁是化解争议、维护社会稳定纠纷解决机制,建议明确规定劳动争议仲裁免费,劳动争议仲裁委员会的经费由财政予以保障。

全国人大法律委经同财经委和国务院法制办、劳动保障部、全国总工会研究,建议将草案第五十条修改为:“劳动争议仲裁不收费。劳动争议仲裁委员会的经费由财政予以保障。”

本报讯 兰州消息:昨日,兰州2位市民展示了他们收藏的两块黄河奇石,火箭发射和卫星绕月的两个“场景”恰好组合成一幅“嫦娥奔月”的完整画面。

城关区酒泉路齐先生家中的一块黄河奇石,高约20厘米、宽约15厘米、厚约5厘米。石头正面上部有一个宽约5厘米的弯月,弯月外圈是黑色,里面呈鹅黄色,弯月下方有一个高约10厘米、正在升空飞行的黑色火箭。齐先生说,他爱好并开始收藏黄河奇石已有十多年了,这块黄河石是一周前在黄河边的白马浪附近偶然拣到的。拿回家中后,稍加清洗、上光,发现黄河石上的画面极似火箭腾空后直奔月亮而去的瞬间场景。

无独有偶,在西固区河口镇的张先生家中,也有一块类似的黄河奇石,不同的是该黄河石的体形稍大,呈淡褐色,黄河石正面上部有一个直径约4厘米的银色满月,满月的左下方有一颗卫星在做绕月飞行,而且绕月轨道清晰可见。

张先生说,大约一年前,他从一位石友处发现了这块黄河石,当时觉得挺普通,并没在意。最近电视、报纸连续报道“嫦娥”奔月的相关消息,他突然发现这块黄河石颇似卫星升空后绕月飞行的场景,便从那位石友处高价购得。

(王少丹)